

因生活琐事，被惹“毛了”

# 他把妻子扔在高速路上

本报讯 1月12日，一名山东籍货车司机带着妻子到遵义接货，途中二人因小事发生口角。没想到，丈夫一气之下竟然将妻子丢在人生地不熟的遵义境内高速公路，自己驾车扬长而去。

当日14时36分许，遵义高速交警二大队在开展巡逻时，在杭瑞高速公路遵义湄潭段发现一女子在高速公路上行走，非常危险。民警立即上前，将该女子带至警车上。

经了解，这名冷得发抖的女子姓白，系山东人。当天，白女士和丈夫一起从山东到遵义接货，当二人行至杭瑞高速湄潭段时，因生活琐事，夫妻俩拌嘴，丈夫一气之下将车停在高速公路上让妻

子下车。

正在气头上的白女士，也没有多想，待车停稳后打开车门下了车，其丈夫则驾车离去。她说，她一个人已经在高速公路上走了1个多小时，直到被民警发现。

了解到原委后，民警用警车将白女士带到就近的四中队办公区，并电话通知其丈夫到四中队。而此时，其丈夫已在前方收费站下高速，接到民警电话后，他开车来到四中队办公区。

在中队，民警对白女士丈夫的冲动之举以及在高速公路上违停的危险行为进行了批评教育，并化解了双方心中的火气。随后，白女士重新上车与丈夫离去。（贵阳日报融媒体记者 黄宝华）



民警发现白女士后将其带上警车

## 司机分神捡手机 车子撞上防护栏

本报讯 1月11日，一辆小车在遵义境内发生事故。民警调查发现，事发前，驾驶人因捡掉落的手机导致方向偏移，而副驾驶上的哥哥担心出事于是抢方向盘，不料仍未能阻止事故发生。

11日6时30分许，遵义高速交警三大队接到报警：在玉新高速公路遵义境内发生一起交通事故，事故车辆横停在超车道内，有人受伤。

民警抵达现场时，发现有2名伤者仍然停留在受损车辆前面，另有5名未受伤的人员已撤离到路外安全地带。在将两名伤者妥善安置后，民警展开调查。

民警说，他们发现该辆小车车头受损较为严重，安全气囊全部弹出，同时在勘查中还发现路面有多条S形轮胎印，车辆疑似在事故前失控并漂移了一段距离。

经询问驾驶人张某维得知，张某维与哥哥张某杰及其亲戚一共7人（车辆核载7人）在浙江省务工，这次是由浙江返回云南老家。

车辆行至事发路段时，驾驶人张某维的手机因为震动掉落在地板上，于是他伸手捡拾，但车辆方向开始偏移，在快要撞上护栏时，坐在副驾驶的哥哥张某杰发现后，便急忙伸手去修正方向，但车辆最终失控，一头撞上了中央隔离护栏。

所幸的是，7人中受伤的两人经医院诊断均为轻微伤，并无大碍。民警根据现场勘查结果，依法认定驾驶人张某维负本次事故的全部责任。

（贵阳日报融媒体记者 黄宝华）

## 改装车辆卖柴油 终被交警查获

本报讯 司机为了“找钱”，竟然改装车辆卖起柴油。1月13日上午，乌当交警将其查获。

当天11时许，乌当交警在辖区北京东路发现一辆车牌号为贵

AM9XX的小型汽车行驶异常，民警随即将其拦下查询。

经进一步询问民警发现，这辆车经过改装后，在车内加装了油箱、计价表等设备，主要是为过往

货运车辆和工地的工程车等加油。既无任何危险货物的营运资质，也未配备安全消防设备，再加上车上没有专业押运员，这无疑就是在公路上行驶的“移动炸弹”，一旦发

生安全事故，后果不堪设想。

目前，乌当交警已对非法加油车进行了处罚并移交应急管理部门处置。

（贵阳日报融媒体记者 陈佳艺）

做好新冠疫情防控

# 戴口罩

- 人员密集场所
- 医疗机构
- 乘坐公共交通工具
- 公共场所

贵阳市卫生健康局 贵阳市疾病预防控制中心

文明贵阳  
讲文明 树新风

# 文明交通

文明每一步，安全每一天

中共贵阳市委宣传部 贵阳市精神文明办 宣